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ATA NÚMERO 56 (CINQUENTA E SEIS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2016 (DOIS MIL E 

DEZESSEIS), DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL 

E DEZESSEIS). Às 19:00 horas do dia 04 (quatro) do mês de março de 2016 (dois mil e 

dezesseis), no Plenário Raimundo Ozair Menezes, da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua 

José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores 

e vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 – FRANCISCO RÉGIS 

CARVALHO; 03 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 - JOSÉ AMARO DE 

SOUZA; 05 - TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 06 - MÁRCIO GLEI 

MARANHÃO; 07 – JOSÉ OSMAR ROCHA;  08 - AUGUSTO CÉZAR DE BARROS;  09 

- ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 10 - RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE 

ARAÚJO e 11 - JOSÉ AUGUSTO BEZERRA. O Sr. presidente, em obediência ao art. 127 

do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, 

em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata 

de nº 55 da Sessão Ordinária do dia 26 de fevereiro de 2016. Atendendo ao pedido de 

retificação do vereador Carlos Vasconcelos, a Ata foi colocada em votação como determina o 

§ 2º do Art. 124, do Regimento Interno, sendo aprovada por dez votos favoráveis. O Sr. 

Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após cedeu um espaço de tempo para os 

vereadores fazerem seus registros. O vereador Carlos Vasconcelos registrou o falecimento do 

Sr. Reginaldo e seguido dos vereadores Régis Carvalho, Térlia Leorne, José Amaro, Osmar 

Rocha e Márcio Maranhão registrou os falecimentos do Sr. José Fabião Cruz e do Sr. Carlos 

Roque. O vereador Augusto Cézar seguido dos vereadores Térlia Leorne, Osmar Rocha e 

Jeane registrou o falecimento do Sr. Jessé. A vereadora Térlia Leorne pediu que esta Casa 

envie votos de Congratulação ao novo Presidente do PRP. O vereador José Amaro seguido dos 

vereadores presentes, registrou o aniversário de sua mãe, Sra. Ana Marques Souza. O vereador 

Antônio Rodrigues registrou o falecimento de Maria Jovelândia da Silva. O vereador Márcio 

Maranhão registrou os aniversários de Vanesca Silva e Ana Cláudia Farias. O vereador Régis 

Carvalho registrou o aniversário de Tereza Nayana Carneiro. Logo após, o Sr. Presidente pediu 

ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências expedidas e recebidas: 

CORRESPODÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício n° 143/2016 encaminhado a Prefeitura 

Municipal de Morrinhos. Ofício n° 144/2016 encaminhado ao Fórum da Comarca de Morrinhos. 

Ofício n° 145/2016 encaminhado a Prefeitura Municipal de Morrinhos. 

CORRESPODÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício Circular n° 06/2016-PRESI expedido pelo 

TCM. Foram lidos ofícios referentes aos Balancetes e Documentos Mensais da Prefeitura e 

Secretarias, referentes ao mês de janeiro de 2016. Ofício n° 028/2016 expedido pela Prefeitura 

Municipal de Morrinhos. Ofício n° 13/2016 expedido pelo CMDCA. Ofício n° 6020/2016/SEC 

expedido pelo TCM. Ofício n° 018.1/2016 expedido pelo Senado Federal. O Sr. Presidente em 

obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. Logo 

após pediu ao Secretário que fizesse a leitura do PROJETO DE LEI N° 476/2016. Em seguida, 

encaminhou o referido Projeto as Comissões de Justiça, Legislação e Redação Final e de 

Finanças e Orçamento para oferecerem parecer. O Sr. Presidente questionou quem poderia fazer 

parte do Comitê de Combate as Drogas, conforme solicitado pelo Ofício n° 13/2016, ficando 

acordado que a vereadora Térlia Leorne fará parte do referido comitê. Foram lidos, discutidos, 

votados e aprovados por dez votos favoráveis, os Requerimentos n° 017/2016 e n° 018/2016, 

ambos de autoria da vereadora Térlia Leorne. O vereador Augusto Cézar pediu para se retirar, 
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sendo autorizado pelo Sr. presidente baseado no Art. 96, inciso IX. Em seguida o Sr. Presidente 

abriu o momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando a tribuna o vereador ANTÔNIO 

RODRIGUES que fez o seguinte pronunciamento: Anunciou que está acontecendo um 

Campeonato em Espinhos dos Lopes e fez convite a todos para um jogo que acontecerá domingo. 

Lamentou o inverno sem chuvas, complicando assim a vida dos agricultores. Disse que espera 

que os gestores do Estado cumpram com suas responsabilidades diante desta crise hídrica. Falou 

que a educação do município está avançando, porém não tanto quanto é informado pela gestão 

atual. Ressaltou que os professores estão de parabéns e que a gestão passada teve ampla 

participação na formação dos mesmos. Teceu comentários a respeito do depoimento coercitivo 

do Ex-Presidente Lula e dos escândalos da política nacional. Ressaltou que sendo um político, 

se sente envergonhado com tudo isso e que o povo é quem paga o preço. Disse que o povo tem 

o poder do voto nas mãos e pediu que tomem cuidado com falsas promessas de quem quer se 

manter no poder. Com o término do pronunciamento do vereador Antônio Rodrigues, a 

vereadora Térlia Leorne homenageou a todas as mulheres pelo Dia Internacional da Mulher. 

Em seguida o Sr. Presidente chamou a tribuna o vereador CARLOS VASCONCELOS que fez 

o seguinte pronunciamento: Parabenizou o Sr. Prefeito por mais uma conquista referindo-se a 

entrega do ônibus “Estação Juventude” e divulgou dados da revista EXAME, que dos 5.570 

municípios, Morrinhos está entre os duzentos melhores, na área da educação. Referiu-se ao 

vereador Antônio Rodrigues dizendo que concorda que político deve ser correto 

independentemente de Partido e que não adota a corrupção em hipótese alguma. Ressaltou que 

o que foi feito quanto a condução coercitiva hoje, foi um exagero, pois o Ex-Presidente Lula se 

colocou à disposição para ajudar nas investigações. Questionou o fato das investigações serem 

direcionadas somente ao PT e que isso se trata de ataques pelo mesmo estar no Poder, pois dá 

ibope. Disse que não podemos esquecer o que o Ex-Presidente Lula fez por esse país. Falou que 

deve haver o julgamento correto para os culpados e que o processo político não seja antecipado. 

Registrou a Trilha do Karkará a ocorrer no domingo. Em seguida o Sr. Presidente chamou a 

tribuna o vereador RÉGIS CARVALHO que fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou o 

vereador Antônio Rodrigues pelo Campeonato que está acontecendo em Espinhos dos Lopes e 

a todas a mulheres pelo Dia Internacional Mulher. Registrou a Trilha do Karkará. Falou que se 

querem que os outros partidos sejam investigados, tem que fiscalizar e denunciar. Ressaltou que 

ninguém tem culpa da Justiça está agindo e que essa situação é triste e vergonhosa para o nosso 

país. Comunicou que irá protocolar na Secretaria desta Casa, Ofício pedindo os contratos de 

todos os carros alocados da Prefeitura e Secretarias do município. Explicou que vê as despesas 

que o município custeia com esses carros, porém não vê o desempenho dos mesmos. Disse que 

não se trata de perseguição, mas de sua obrigação de fiscalizar. Falou que se depara com 

situações tristes de seus próprios colegas, que vem perseguindo pessoas do seu ciclo de amizade 

a se afastarem de sua pessoa. O vereador Antônio Rodrigues aparteou para dizer que uma 

pessoa perdeu o emprego só porque recebeu uma visita sua. Ressaltou que é vergonhoso o 

Prefeito dizer que não faz mais pelo município porque a oposição vota contra os projetos que 

vem para esta Casa. Falou sobre a politicagem na área da saúde e da penalização dos vigias por 

apenas procurarem seus direitos. Pediu a liderança do Prefeito na Casa que traga informações 

sobre a questão das obras paralisadas. Em seguida o Sr. Presidente chamou a tribuna a vereadora 

JEANE que fez o seguinte pronunciamento: Falou sobre a situação precária das estradas e que 

em época de eleição, vão surgir falsas promessas para iludir o povo. Disse que é muito 

importante saber quem escolher para lhe representar, pois o resultado de tudo isso é o que 

acontece atualmente e está em todos os jornais. Falou que a corrupção tem crescido muito 
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ultimamente e que a população sofre com a falta dos serviços públicos necessários, citando a 

saúde como um dos principais exemplos. O vereador Antônio Rodrigues aparteou para dizer 

que um paciente de Morrinhos foi atendido na Santa Casa e em certo momento estava sendo 

atendido como se fosse natural de Santana e em outro momento como se fosse natural de 

Reriutaba. A vereadora Jeane disse que infelizmente esse é apenas um caso entre muitos. 

Desejou um feliz dia para todas as mulheres, muita sabedoria e saúde. Em seguida, o Sr. 

Presidente chamou a tribuna o vereador MÁRCIO MARANHÃO que fez o seguinte 

pronunciamento: Parabenizou a todas as mulheres pelo seu dia. Disse que a forma como foi 

tratado o Ex-Presidente Lula foi desnecessário e desproporcional, pois ele foi o homem que fez 

muito pela população mais carente desse país. Disse que falar do PSDB é falar da pura corrupção, 

citando alguns exemplos. Argumentou que essa oposição não tem moral para falar do Ex-

Presidente Lula. Falou que deve ficar registrado também que são feitas manutenções 

periodicamente nas estradas do outro lado do rio, o que não se acontecia na gestão passada. Falou 

de mais um importante benefício trazido a este município que é o ônibus “Estação Juventude”. 

Disse que o Sr. Prefeito é um homem compromissado com o desenvolvimento do município e 

ressaltou que o único legado que o passado deixou, foi ficar entre os últimos lugares na área da 

educação. Disse que na saúde temos quatro ambulâncias à disposição, enquanto no passado só 

existia uma e ressaltou que a dificuldade na área da saúde é nacional. Falou que devemos 

defender uma administração que cresce a passos largos em nosso município, e não ficar com 

politicagens baratas. O Sr. Presidente abriu o espaço para quem quisesse registrar algo que 

esqueceu. O vereador Carlos Vasconcelos parabenizou as mulheres pelo Dia Internacional das 

Mulheres, em especial a sua mãe, sua esposa e filhas. O vereador Osmar Rocha também fez 

homenagem a todas as mulheres. A vereadora Térlia Leorne disse que o Presidente da 

Assembleia Legislativa do Estado do Ceará irá realizar uma Sessão Solene que homenageia o 

Dia Internacional da Mulher. O Sr. Presidente parabenizou todas as mulheres pelo Dia 

Internacional da Mulher, em especial a sua mãe e sua esposa. Em seguida não havendo nada 

mais a tratar, declarou encerrada a Sessão, convidando a todos os vereadores para a Sessão 

Ordinária que se realizará no dia onze de março de 2016 e mandou que fosse lavrada esta Ata 

que após lida e aprovada, vai assinada por mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, que a 

secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada pelos vereadores 

nela presentes.  

  

 

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 
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